

Сергей Левченко о переговорах с "Иркутскэнерго" и "Евросибэнерго"

Губернатор Иркутской области в интервью информационному агентству «Регионы России» и одноименному журналу дал оценку своей недавней встрече с представителями топливно-энергетического комплекса и перспективам развития Прибайкалья в этой сфере.

— Состоялась рабочая встреча с генеральным директором АО «ЕвроСибЭнерго» Вячеславом Соломиным, гендиректором ПАО «Иркутскэнерго» Олегом Причко, заместителем генерального директора ООО «Компания „Востсибуголь“» Владимиром Смагиным. Была достигнута договоренность о составлении к 1 декабря текущего года актуального перечня мероприятий на 2016 год для включения в Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между правительством Иркутской области и АО «ЕвроСибЭнерго».

Мы для «ЕвроСибЭнерго» — ключевой регион. Говоря об инвестиционной деятельности «ЕвроСибЭнерго» на территории Иркутской области, назову два проекта. Первый связан с созданием одного из крупнейших в Азии центров обработки данных и сопутствующей инфраструктуры. Напомним, рамочное соглашение об этом было подписано в начале сентября текущего года в Пекине в присутствии президента Российской Федерации Владимира Путина и председателя Китайской Народной Республики Си Цзинпина.

Второй проект — строительство Тельмамской ГЭС мощностью 400 МВт, которая позволит решить проблему энергодефицита на севере области. В поддержку данного проекта готовится письмо правительства региона, оно будет направлено в Минэнерго России. Срок строительства ГЭС — около пяти лет.

Иркутскэнерго работает над инвестиционным проектом «Юг». Он предполагает строительство тепловой магистрали от ангарской ТЭЦ-10 до районной котельной «Кировская» в Иркутске, что позволит запустить второй теплоисточник в областном центре. На эти цели уже инвестировано 1,3 млрд рублей, общая стоимость проекта оценивается в 9,5 млрд рублей. Нужно здесь найти возможность включения механизма софинансирования со стороны государства. Мы заинтересованы в этом проекте — так в Иркутске появится еще один надежный теплоисточник в местах, где планируется достаточно большое строительство жилья экономического класса.



Фото: Татьяна Глюк

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)